

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Иванове Илье Андреевиче

Иванов Илья Андреевич, в процессе работы над диссертационным исследованием показал себя квалифицированным и ответственным специалистом, изучил большой объем научной литературы, посвященной полипам эндометрия, механизмам регуляции физиологических и патологических процессов эндометрия. Иванов И.А. принимал активное участие в наборе биологического материала, ведении пациентов на этапах обследования и лечения, в полной мере проанализировал и обобщил на высоком методологическом уровне теоретическую и практическую информацию, полученную в процессе научного исследования.

За время обучения в аспирантуре Иванов И.А. участвовал в подготовке устных докладов на российских и международных конференциях, а также публикациях, посвященных полипам эндометрия. По теме диссертации опубликовано 9 статей и тезисов, в том числе 6 статей в рецензируемых научных журналах.

Соискателя отличают ответственность, добросовестность, целеустремленность, высокая эрудированность. Иванов И.А. пользуется заслуженным уважением у коллег и пациентов.

Научный руководитель:
заведующий отделением
гинекологической эндокринологии
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

Чернуха Галина Евгеньевна

Подпись д.м.н., профессора Чернухи Г.Е. заверяю,
ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
кандидат медицинских наук, доцент



Павел

Владиславович